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Královéhradecký kraj vyhlásil 23. ročník soutěže Stavba roku Královéhradeckého kraje
2026, která každoročně představuje nejzdařilejší stavební projekty v regionu.

„V Královéhradeckém kraji vzniká každoročně řada kvalitních staveb – od rodinných domů až po
velké veřejné projekty. Soutěž Stavba roku je příležitostí tyto práce ukázat a ocenit lidi, kteří za nimi
stojí. Budu rád, když se do letošního ročníku přihlásí co nejvíce projektů. Pomáhá to ukázat, že dobrá
architektura a kvalitní stavebnictví mají v našem kraji pevné místo,“ říká hejtman
Královéhradeckého kraje Petr Koleta.

Cílem soutěže je představit odborné i široké veřejnosti úroveň současného stavebnictví, architektury
a projektování v Královéhradeckém kraji a podpořit kvalitní realizaci staveb všech velikostí. Zároveň
chce soutěž zviditelnit stavební a projekční firmy, které v regionu působí, a upozornit na projekty,
které přispívají k rozvoji měst a obcí.

Do soutěže mohou být přihlášeny stavby realizované na území Královéhradeckého kraje, které byly
zkolaudovány nebo uvedeny do zkušebního provozu v období od 1. ledna 2023 do 31. května 2026.
Odborná porota bude hodnotit přihlášené projekty v pěti kategoriích: domy pro bydlení a rodinné
domy, stavby občanské vybavenosti, stavby pro průmysl a zemědělství, dopravní a inženýrské stavby
a rekonstrukce a revitalizace. V každé kategorii může porota udělit titul Stavba roku
Královéhradeckého kraje 2026 a až dvě čestná uznání, zároveň vybere také absolutního vítěze
soutěže.

Přihlášku do soutěže může podat investor, projektant, zhotovitel nebo majitel stavby, tedy některý z
účastníků výstavby. Uzávěrka přihlášek je stanovena na 17. června 2026 ve 12 hodin. Vyhlášení
výsledků a slavnostní předání ocenění se předběžně uskuteční ve čtvrtém čtvrtletí roku 2026.
Propozice i formulář přihlášky jsou k dispozici na webu: www.ckait.cz.

V minulém, 22. ročníku soutěže, získaly titul Stavba roku Královéhradeckého kraje například
Apartmány Hnědý vrch v Peci pod Sněžkou v kategorii pozemních staveb a revitalizace Polských
mostů na silnici II/295 mezi Vrchlabím a Špindlerovým Mlýnem v kategorii ostatních staveb.

Soutěž se koná ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu a obchodu, Českou komorou autorizovaných
inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Českým svazem stavebních inženýrů, Českou komorou
architektů a Svazem podnikatelů ve stavebnictví RSS Hradec Králové. Záštitu nad letošním ročníkem
převzali hejtman Královéhradeckého kraje Petr Koleta a ministr průmyslu a obchodu Karel Havlíček.
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